

# 濮阳市多功能森林示范基地——南乐篇

濮阳市重点林业工程-南乐县国储林基地建设自 2017 年启动至今，已完成营造林 9000 余亩，主要栽植了银杏、杜仲、元宝槭等十余种珍贵树木，极大丰富了当地林木种质资源和森林景观资源，同时利用林下空间栽植了射干、药菊等中药材，践行了“国储林+”的综合发展模式。目前，国储林基地树木长势良好，管理规范，为广大人民群众提供了踏青游玩、休闲康养、亲近自然的理想去处。

## 一、最美杜仲林



杜仲又名胶木、思仙、木棉、丝绵皮，为杜仲科杜仲属植物。1987年，国务院出台的《国家重点保护野生药材物种名录》，将杜仲列为国家二级珍贵保护树种。

杜仲森林示范基地占地约200亩，位于濮阳市国家储备林基地二期项目（南乐县）G341元村改线段两侧，环境优美，空气清新，远离县城的喧嚣，是人们休闲、度假的好去处。



（地理位置二维码）、

## 二、最美银杏林





银杏，又称白果、鸭脚子、灵眼、佛指甲、佛指柑，是银杏科、银杏属落叶乔木。是我国特有珍贵树种，迄今已有 3 亿多年生活史，国家一级保护野生植物，被称为植物界的“大熊猫”，有活化石的美称。林中间作了中药材射干，又名乌扇、乌蒲，主治热毒痰火郁结，咽喉肿痛，痰涎壅盛，咳嗽气喘等，同时射干也是一种园林花卉，花形飘逸，观赏价值高，可作园林地被用，具有广阔的推广应用前景。

银杏森林示范基地占地约 280 亩，位于濮阳市国家储备林基地二期项目（南乐县）G341 元村改线段两侧，地理位置优越，环境优美，空气清新，是居民周末出游的理想选择。



(地理位置二维码)

### 三、最美元宝槭



元宝槭，槭树科、槭属落叶乔木，又称元宝枫，是中国特有树种之一。高达 8-10m，胸径 80-180 厘米。其树形优美，枝叶浓密，入秋后，颜色渐变红，红绿相映，甚为美观，是优良的园林绿化树种。



元宝槭森林示范基地，占地约 350 亩，位于濮阳市国家储备林基地二期项目（南乐县）G341 元村改线段两侧，环境优美，空气清新，地理环境优越，是纳凉休闲的好去处。



（地理位置二维码）